

正誤表（9月30日に公表した結果報告のうち、以下の点に誤りがありました。お詫びして訂正させていただきます）

資料1

該当箇所	誤	正
4 ページ、Q3 - 1、	7（14%）	8（16%）

資料3

該当箇所	誤	正
5 行目	東京ガスエナジー株式会社	東京ガスエネルギー株式会社
8 行目	株式会社エネサンスホールディングス	株式会社エネサンスホールディングス （株式会社エネサンス関東、株式会社エネサンス北海道、株式会社エネサンス東北を含む）
24 行目	株式会社エネサンス関東	削除
39 行目	株式会社エネサンス北海道	削除
47 行目	株式会社エネサンス東北	削除

資料4

該当事業者（都道府県）	訂正項目	誤	正
東上ガス株式会社 （茨城県、栃木県、群馬県、埼玉県、千葉県、東京都、神奈川県、静岡県）	その他	（空欄）	
	（備考）	（空欄）	その他：前年同月使用量
東京ガスエネルギー株式会社 （茨城県、栃木県、群馬県、埼玉県、千葉県、東京都、神奈川県）	事業者名	東京ガスエナジー株式会社	東京ガスエネルギー株式会社
堀川産業株式会社 （茨城県、栃木県、群馬県、埼玉県、千葉県、東京都、神奈川県、長野県）	公表予定媒体及び時期	ホームページ	公開するかどうかを検討中
東邦液化ガス株式会社 （石川県、岐阜県、愛知県、三重県）	公表状況	ホームページ、パンフレットやチラシで公開中	ホームページ、請求書あるいは領収書で公開中
鈴与商事株式会社 （山梨県、長野県、静岡県、愛知県）	設備利用等料金	（空欄）	
日米礦油株式会社 （滋賀県、京都府、大阪府、兵庫県、奈良県、和歌山県、鹿児島県）	（備考）	（空欄）	その他：リース料等

上記のほか、都道府県見出しの「東京都」と記載すべきところを「埼玉県」と記載しており、訂正いたしました。